
稼働率と利潤率　2011/6/28

年間生産能力2万個、固定費50億円、1個当たり変動費35万円の製品の工場の損益分岐点

1個あたり変動費； 0.0035 億円＝ 35 万円
設定価格（または卸売価格） 0.006625 億円＝ 66.25 万円
損益分岐点＝固定費／（1- （変動費／売上高）)＝ 106.0 億円

年間生産量 稼働率 固定費 変動費 総費用 年間販売量 売上高 利潤
売上高
利潤率 平均費用 限界費用

固定費＋変動費 総費用÷生産量

個 ％ 億円 億円 億円 個 億円 億円 ％ 万円 万円
0 0 0% 50 0 50 0 0.0
1 2,000 10% 50 7 57 2,000 13.3 -43.8 -330.19% 285.00 35.0
2 4,000 20% 50 14 64 4,000 26.5 -37.5 -141.51% 160.00 35.0
3 6,000 30% 50 21 71 6,000 39.8 -31.3 -78.62% 118.33 35.0
4 8,000 40% 50 28 78 8,000 53.0 -25.0 -47.17% 97.50 35.0
5 10,000 50% 50 35 85 10,000 66.3 -18.8 -28.30% 85.00 35.0
6 12,000 60% 50 42 92 12,000 79.5 -12.5 -15.72% 76.67 35.0
7 14,000 70% 50 49 99 14,000 92.8 -6.3 -6.74% 70.71 35.0
8 16,000 80% 50 56 106 16,000 106.0 0.0 0.00% 66.25 35.0
9 18,000 90% 50 63 113 18,000 119.3 6.3 5.24% 62.78 35.0
10 20,000 100% 50 70 120 20,000 132.5 12.5 9.43% 60.00 35.0

_
_ _

注：限界費用＝（総費用の増加分）／（生産量の増加分）。

年間生産能力2万個、固定費50億円の工場の損益分岐点
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横軸の下段は年間販売量、上段は稼働率。
製品1個あたりの変動費を35万円、
設定価格（または卸売価格）は66.25万円とする。
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横軸の下段は年間販売量、上段は稼働率。 製品1個あた
りの変動費を35万円、 設定価格（または卸売価格）は66.25
万円とする。
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